



林峯感激fans捧場。

# 堅稱沒撞傷頭一切安好

# 林峯仍繼續封嘴

林峯的個唱前晚結束，他的「弗」爆身形相當吸引。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林峯於紅館的一連三場演唱會，前晚尾場已圓滿結束，當晚有去捧場的包括吳卓羲、黃百鳴、堂妹林夏薇與老公及林峯的弟弟等。當晚繼續落力演出的阿峯，在台上表示結束這次演唱會後，他就會去拍劇同拍電影，並在年底開始準備明年的巡唱。

完騷後，林峯隨即出席慶功宴，提到他頭場撞傷手指流血後，之後網上又流傳他撞親頭的短片，阿峯澄清沒有撞親頭：「梗係唔係啦，完全冇。我有睇到報道，其實我只係心急落台換衫，『呼』一聲係因為舞台急速降落，有心冇事。冇事，完全無受傷，完騷我仲開會。(女友有無回返?)好小事咋，唔需要擔心，總算圓滿結束，都值得。」

為了今次個唱減了廿多磅的阿峯，笑謂最期待是翌日可以食餐好，最想飲返罐汽水。雖然如此，他都想盡量keep住個身形，因明年要做巡唱，所以日後飲食都會健康一點，不能太放任。

我好開心每一晚入場嘅觀眾都有surprise，滿足到佢哋，最緊要出來嘅成果係超乎我嘅想像。」

### 女友嫌騷得太少

完成個唱後，林峯將會參演劇集及電影，年底又要準備明年的巡迴演出。他又透露正接洽一個很有突破的事件，但暫時未能宣佈，問到是否跟女友吳千語結婚？阿峯即時否認，並謂不會那麼快。他又稱如果要巡唱，就要保持健美身形到明年。問他女友看完這次的個唱有何評價？阿峯說：「佢話要騷多啲俾人睇，(女友好大方?)應該嘅!」

### 燒摩打取消倒吊

談到尾場並沒有凌空倒吊的環節，林峯解釋因在首晚演出後，出現技術上的問題，摩打燒了搶修無效，結果被迫取消。阿峯說：「可以同山頂朋友距離接觸，已算達成心願。」

對於首場演唱會撞正黎明演唱會，焦點全都落在後者的事件上，阿峯表示觀眾感到高興便成。「我開騷，最重要係希望每一場都爆滿，所有支持我嘅朋友都嚟晒。身邊朋友都問我有冇可能入去睇，自己都唔能夠滿足晒身邊朋友嘅要求，已經meet到target。每一個artist都有支持自己嘅人，



不少圈中人如吳卓羲(右二)都有現身捧場。



雖已完騷，林峯(中)仍要保持狀態應付明年巡唱。

# 鄭嘉穎讚女友包餃子滿分

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭嘉穎、陳凱琳(Grace)、陳嘉寶、黃又南、陸永、劉佩玥及阮兒等，昨日出席無線劇集《殭》的宣傳活動，司儀戴耀明於台上介紹Grace出場時，竟讀錯成「陳慧琳」，他即向嘉穎道歉：「對唔住嘉穎。」嘉穎就帶笑說：「唔緊要，不過你MC生涯應該完結。」之後眾人分組進行廚藝比賽，並由嘉穎擔任評判，與Grace一組的陸永就笑說：「我哋呢組點整都得，評判係嘉穎。」而細心的Grace見男友試食完，即遞上紙巾給他抹嘴。

### 笑網民觀察力強

Grace透露曾為嘉穎下廚包餃子，男友最多一次過吃十幾隻，還大讚好味。問到母親節如何慶祝？Grace表示會跟父母及親戚一起，之前可能抽空跟嘉穎的媽媽食飯，並謂還是由嘉穎送禮物給伯母好些。

身穿黑短褲、黑襪、黑鞋的嘉穎，表示一身打扮是形象設計幫他搞的，但對與女友一起穿情侶裝say no，直呼「啱嫁」。有指嘉穎為襯女友，連帶衣著打扮都變得年青，問到他是否覺得這身打扮就是年青一點？嘉穎指看衫會視乎天氣及場合。當被問到女友

包餃子的手勢，他即大讚：「佢同佢媽咪一齊包，(味道如何?)梗係得，一百分。」之後他主動提到網民留意他在《殭》劇中食炸雞的情節，他笑謂：「明朝有炸雞有幾奇？春秋戰國之後都有廿幾種烹調方法，所以明朝有炸雞，網民啲角度幾好笑，乜都留意到。」

提到Grace表示見他與其他女演員拍親熱感到不舒服，嘉穎說：「佢啱啱入行啫，她自己都會經歷無可避免的親熱戲。(可有安慰女友?)以角色出發去睇就會合理，我有同佢講過，大家都明白，圈內人更易理解。」他指有陪女友一起看劇中他與謝安琪的接吻戲。

### 陳嘉寶否認「同居」

《殭》之「最like人氣女神」網上投票，暫時由陳嘉寶領先。昨日她的一身密實打扮，被同場穿低胸裙的阮兒搶鏡，陳嘉寶自嘲身材不及對方：「各有美態，但有嘅硬件我無，軟件上靠化妝搭夠。」

近日被指與男友同居的嘉寶，否認同居說法，但承認間中有去男友家過夜。「有時玩得夜或在附近深夜收工，問准媽咪許可就去男友家借宿，(是否同房?)我話無，大家都會有幻



鄭嘉穎享用女友陳凱琳製作的食物。



阮兒(左)一襲低胸裙極度搶鏡。想，只可以話同一屋簷下。大家對自己信仰都堅持，不擔心會影響形象。」又稱未想過同居，但承認已視男友為結婚對象。

# 麥潔文支持唱得愛女入行

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)麥潔文(Kitman)與Kellyjackie昨日為《媽媽好聲音2》歌唱比賽擔任評審，Kitman的20歲女兒陳薈天(天天)亦有到場，她表示支持女兒入行，但最重要是大家對她有興趣。

Kitman表示在網上已聽過各位媽媽級參賽者的歌藝，覺得她們的水準很好，而且對唱歌很有熱誠。母親節將至，問到Kitman怎樣慶祝？她卻反問記者是哪一日，她只知是5月第二個星期日。又謂會先與父親及奶奶飲茶，之後再與仔女吃飯，因自己媽媽很早就走了，爸爸兼母職，自己都要孝順父母。

問到老公江華及一對仔女是否已安排好活動？Kitman謂他們很少刻意去安排，因為一家人經常一起吃飯，不過近日大仔正忙於在醫院當實習護士，較難就到時間。Kitman指一對仔女小時候都會親手畫畫給她，但現在就沒有



麥潔文(右)支持女兒天天(左)入行。

了，最多唱首《真的愛你》。

有指Kitman的女兒天天有意入行，Kitman並未否認：「係呀，佢跟我實習。(幫女兒搭路?)沒用的，最緊要(外界)對佢有興趣，我覺得唔需要急。」又謂會支持女兒，因為她真是唱得。「我爸爸之前同我講，要做就做到最好，唔好『唔三唔四』，於是同個女講：『你要入行，就要好好做一個藝人歌手。』」

### 透露江華腰傷已癒

提到老公江華的腰患，Kitman指其實早已康復，健康很好，現時仍有全職做保險，但經常有人找他拍戲及做節目，不過已推了很多。問到新電視台可有找他？Kitman表示不知道，她覺得現時香港很少劇集製作，多數播韓劇及內地劇。

同場的Kellyjackie覺得參加比賽的媽媽很有毅力，很值得鼓勵。仍未有男友的她，透露早已準備好做媽媽，希望在35歲前可以生B。Kellyjackie坦言很羨慕陳豪三年抱三，覺得很完美，並指因還未當上媽媽，惟有助養小朋友做住半個媽媽先。



Kellyjackie(中)不介意做「未婚媽媽」。

# 笑談「包養」傳聞 傅穎未恨嫁

香港文匯報訊(記者 李慶全)傅穎(Theresa)昨日以嘉賓身分出席「apm五月品味法國藝術節」記者會，Theresa有傳被內地富婆「包養」，她否認有這樣的事，之前被拍到的女士是其公司拍檔Andi。她苦笑指自己沒這般好命可給人包養，再這樣寫她應嫁不出了。

Theresa坦言跟現任男友已拍拖有一段日子，無故有這傳聞也覺得好笑，唯她並未公開男友身分，主要是想大家多了解她的工作，不想戀情成焦點。不過男友看到報道也說好笑，因被傳的公司女拍檔年紀比她還要少。Theresa指每次拍拖都以結婚為目

# 傅穎未恨嫁

標，但現在她不恨嫁，即使自己與身邊的朋友都長大了，也好開心看到朋友結婚；然而她還懷著一顆少女心。有否計劃何時結婚？Theresa笑說：「過多幾年，35歲才結婚吧!」她透露男友跟自己年紀相若，身邊朋友都認識他。Theresa續指以前拍拖會有很多顧忌，現則可跟身邊的人分享，感覺輕鬆得多。

### 非向Miki示威

提到舊組合Cookies的隊友楊愛瑾(Miki)剛結婚，Theresa指雖未獲邀請出席其婚禮，但她仍有致電恭喜新娘子，二人還快將在一部內地電影中合



傅穎(左)把傳聞中的「內地富婆」介紹給傳媒認識。

作。Miki結婚當日，Theresa剛巧在網上放做gym的照片，她強調沒有示威，大家也不用太敏感，只是當日做gym做到很乏力才拍照。對於未來的工作，Theresa指正灌錄新歌，亦會推出公仔、新書及寫真集，之後都會很忙碌。

# 林志玲做健康操 晒母女溫馨合照



林志玲示範健康操。中央社

香港文匯報訊 由於接著而來的周日是母親節，林志玲昨日在臺灣出席網上節目時特地分享與家人相處的舊事，更首次披露自己只得1歲時與母親的溫馨合照。與此同時，志玲還示範了約6分鐘的健康操，提醒女性要定期做健康檢查。從志玲BB時跟母親的合照所見，她的水汪汪大眼睛顯然是遺傳自林媽媽。志玲感慨小時候是人生中最無憂無慮的時期，現在長大後常因工作要到外地去，令她更珍惜和家人相處的時光。



志玲公開借媽媽(右)的陳年舊照。中央社

### 媽媽提舊事即哽咽

節目中志玲的92歲媽媽更獻「聲」，談到志玲在15歲到外地留學時，曾擔心她不懂自己洗衣服而睡不着，聽到媽媽這番話的志玲一度哽咽，幾乎要中斷錄影。志玲還示範了健康操，稱這是她和媽媽最愛的運動，也提醒女性為了自己健康着想「每年要定期抹一下」。